



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в причинении смертельных травм



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 21 сентября 2022 года в помещении дома на улице Садовой поселка Индустриальный Екатериновского района между 61-летним хозяином дома и его 43-летним знакомым произошел конфликт, в ходе которого хозяин нанес гостю несколько ударов рукой в тело. После злоумышленник, оставив дома потерпевшего, ушел из дома. Вернувшись 23 сентября, мужчина обнаружил тело потерпевшего без признаков жизни.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего



явилась тупая травма живота.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1743415>